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1. Narysuj trapez równoramienny o podstawach 3cm i 6cm.

2. Obwód każdego z przedstawionych poniżej trapezów wynosi 38cm. Oblicz długości odcin-

ków oznaczonych literami i .

*3. Skonstruuj trapez równoramienny, którego podstawy mają długości i , a ramię ma dłu-

gość .
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4. Na podstawie danych z rysunku oceń prawdziwość zdań.

Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

߀+޿ = 180∘ prawda fałsz

޾ = 65∘ prawda fałsz

130

5. Wpisz brakujące miary kątów w poniższych trapezach i równoległoboku:

6.

޾ = . . . . . . . .

޿ = . . . . . . . .

߀ = . . . . . . . .

Podaj brakujące miary kątów poniższego trapezu.
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7. Wpisz miary kątów zaznaczonych łukami.

8. Przekątna շչ dzieli nieprostokątny trapez շոչպ na dwa trójkąty: równoramienny շպչ

i prostokątny շչո. Oblicz miary kątów tego trapezu, wiedząc, że |∢շպչ| = 124∘. Wykonaj

odpowiedni rysunek.
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